



# ALSES

## Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Springe, odmena 2550.0 EUR

Herr 92 Jahre 180 cm 85 kg

Frau 87 Jahre 160 cm 55 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre manželský pár žijúci v meste Springe (31832) v Nemecku. Senior má 92 rokov, váži 85 kg a meria 180 cm. Je mobilný s pomocou invalidného vozíka a dokáže sa sám presúvať na toaletu aj do vozíka. Trpí celkovou slabosťou a herniou platničky, potrebuje pomoc s osobnou hygienou a používa inkontinenčné pomôcky. Je plne orientovaný a mentálne fit. Seniorka má 87 rokov, váži 55 kg a meria 160 cm. Používa chodítko a momentálne je hospitalizovaná kvôli zdravotným problémom spojeným s osteoporózou a kardiovaskulárnymi ochoreniami. Má silné bolesti spôsobené osteoporózou, ale je mentálne plne orientovaná. Potrebuje pomoc pri osobnej hygiene, obliekaní a raz za noc pomoc pri návšteve toalety. Taktiež používa inkontinenčné pomôcky. Vašou úlohou bude pomáhať seniorom pri každodenných aktivitách, vrátane osobnej hygiene, a zabezpečovať chod domácnosti, ako je upratovanie, pranie, varenie a zalievanie kvetov. Opatrovateľka bude tiež sprevádzať seniorov pri chôdzi a cvičeniach. Nočné služby sú minimálne, raz za noc je potrebné pomôcť seniorky pri toalete. Fyzické zdvíhanie seniorov nie je súčasťou práce. Ubytovanie pre opatrovatel'ku je zabezpečené v samostatnom dvojizbovom byte s rozlohou 76 m<sup>2</sup>, ktorý je vybavený mini kuchyňou, chladničkou, televízorom a sprchou. K dispozícii je aj internet. Rodinný dom sa nachádza v pokojnej dedinskej lokalite. Voľný čas je možné dohodnúť individuálne s rodinou.

### Diagnózy / Arbeitstätigkeiten

Kochen, Bügeln, Waschen, Reinigung, Einkaufen, Verkleidung, Spaziergänge, Körperhygiene, Nächtlche Schlafunterbrechung,

Erwartungen / na Pflegerin

Deutsch B1-Mittelstufe, Erfahrungen in der Seniorenbetreuung

Stellenangebote	seit	bis	Anzahl der Tage	täglich	monatlich	Aufenthaltsdauer
Živnosť	Mittwoch 15.01.2025	Mittwoch 26.02.2025	42 - 42	85.00, EUR	2550, EUR	3570, EUR
					Reisekostenzuschuss 180 EUR	
					zusammen - Gewerbe	3750 EUR

Springe, DE